

政务动态

我市召开国务院安委会明查暗访移交问题隐患整改推进会

本报讯(记者 祁克宁)7月30日,我市召开国务院安委会明查暗访移交问题隐患整改推进会。市委常委、常务副市长刁海鹏参会。

会上,市应急管理局通报了国务院安委会二季度明查暗访反馈情况和山西省安委办曝光情况;相关县汇报了反馈问题整改工作推进情况。

刁海鹏强调,安全生产大于天。各级各部门要高度重视,真正警醒,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,主要负责同志要亲自挂帅、亲自督促、亲自

点,确保问题整改到位、销号彻底。要举一反三,全面开展各行业领域的安全隐患排查和整治,深刻反思工作中存在的问题和不足,切实找准思想症结、工作漏洞和措施短板,摸清关键环节、风险隐患和安全底数,从源头上解决问题,消除隐患。要动真碰硬,不仅要

孙鹏程在运城经济技术开发区调研项目建设情况

本报讯 7月26日,副市长孙鹏程到运城经济技术开发区调研包联重点项目和“三个一批”项目建设情况。

孙鹏程先后来到山西鸿智智控光电有限公司、北京泓慧国际能源技术有限公司、山植树下(运城)果汁有限公司、山西河东雄风农机有限公司、山西宏晋医用玻璃有限公司,实地查看项目建设情况,了解项目建设进度,询问目前面临的问题,并现场办公予以协调解决。

孙鹏程强调,要全力推进项目建设工作,严把工程安全关、质量关、进度关,紧盯时间节点,提高效率,在确

保施工安全、工程质量的前提下,力争项目保质保量早日建成、发挥效益;要强化协同配合,主动作为、靠前服务,加强与项目业主单位的沟通对接,对建设过程中存在的困难和问题要第一时间研究推动、第一时间部署解决;要及时沟通、协调和解决项目建设中存在的困难和问题,齐心协力确保工程项目顺利推进;要强化工地现场管理,严格落实各项环保措施,确保文明施工、绿色施工;要强化安全意识,全方位全链条抓好安全生产各项工作。

(梁浩)

我市召开提升供销社农业生产托管服务水平对口协商座谈会

本报讯(记者 张俊瑛)7月30日,我市召开提升供销社农业生产托管服务水平对口协商座谈会。市政协副主席梁清燕主持会议并讲话。

会上,市供销社通报全市供销社系统农业生产托管服务工作情况;市农业农村局通报全市农业生产托管服务情况,并作相关政策解读;部分农业生产托管服务主体和服务对象、部分政协委员等,分别围绕协商议题作交流发言,提出相关意见建议。

梁清燕强调,要牢记宗旨,提升服务能力。坚持把为农服务摆在首位,

围绕农业生产托管服务补短板、强弱项,健全机构、强化队伍、争取资金,进一步提升服务能力。要创新机制,提升服务质量。完善农业基础设施投入机制,全产业链托管服务机制和风险管控机制,加强高标准农田建设,加强对大型农业机械的补贴,强化产后环节服务,提高农业基础设施供给效率。要深入调研,提升建言水平。委员们要积极开展形式多样、内容丰富的调研活动,同时借鉴先进地区的经验和做法,为提升我市供销社农业生产托管服务水平多建有用之言、多献务实之策。

盐湖永济河津临猗万荣稷山新绛传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 韩维元 付炎)连日来,盐湖、永济、河津、临猗、万荣、稷山、新绛分别召开会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,把全会精神转化为干事创业的强大动力。

7月29日,盐湖区委常委会召开会议传达学习贯彻。会议指出,要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一段时期的重大政治任务,领会全会精神实质,把握全会精神要义,切实用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,推动党中央各项改革举措在盐湖区不折不扣落到实处,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要抢抓改革机遇,抓紧策划一批打基础、利长远的项目,真正把改革政策红利转化为高质量发展红利。要以经济体制改革为牵引,统筹抓好政治、社会、生态文明等各领域改革,深化体制机制改革创新。区委全面深化改革委员会要发挥牵头抓总作用,指导推动各项改革工作;全区各级党委(党组)要切实承担改革主体责任,狠抓改革任务落实;各乡镇(街道)、区直各部门要迅速传达学习全会精神,深入宣传宣讲,推动全会精神家喻户晓、深入人心。

7月19日,永济市委常委会召开扩大会议传达学习贯彻。会议强调,全市上下要提高政治站位,把学习宣传贯彻全会精神,作为当前和今后一段时期的重大政治任务,组织系统学习,领会精神实质,把握核心要义,切实用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要抢抓政策

机遇,深入学习研究《决定》,从《决定》中找政策、找资金、找项目,抓紧策划一批打基础、利长远的重大产业、基础设施、社会事业和民生项目,真正把改革政策红利转化为永济高质量发展红利。要多种形式做好宣传,充分发挥各类新闻媒体作用,精心组织策划,全方位、多角度做好宣传报道解读,组织开展面向基层、面向群众的宣讲活动,推动全会精神深入人心。

7月23日,河津市委常委会召开扩大会议暨市委理论学习中心组学习会议传达学习贯彻。会议要求,各级各部门要围绕推进有效市场和有为政府更好结合,用好“政府+链主企业+产业园”模式,吸引更多大项目、好项目落地河津。要聚焦“链长制”和专业镇,深入实施“五大行动”,加快152个重点项目建设,着力构建现代产业体系。要加快推进“一山两河”生态空间保护修复,推动空气环境、水环境质量持续改善。要围绕推进基层治理体系和治理能力现代化,健全完善党建引领基层治理体制机制,及时解决群众急难愁盼问题。要围绕构建良好政治生态,完善管党治党体制机制,不断激发干事创业激情活力,确保全会精神在河津落地生根。

7月26日,临猗市委常委会召开扩大会议传达学习贯彻。会议要求,要迅速在全县掀起全会精神学习宣传贯彻热潮,确保全会精神家喻户晓、深入人心。要聚力攻坚重点难点,抢抓改革机遇,聚焦全县发展难点、民生痛点、治理堵点,研究确定一批改革事项和创新举措,以精准务实举措奋力打开全县改革工作新局面。要抢抓试点,争取更多省市乃至全国重要改革

试点落户临猗。要示范引领,积极开展评比活动,带动全县上下比学赶超、奋勇争先,营造全面深化改革的浓厚氛围。要在承接改革上求突破,切实推动各项改革事项落到实处、取得实效。要在品牌改革上求突破,增强问题意识,敢于动真碰硬,保持改革韧劲,以进一步全面深化改革的新作为新气象,奋力谱写中国式现代化临猗篇章。

7月26日,万荣县委常委会召开扩大会议暨县委理论学习中心组集体学习会议传达学习贯彻。会议强调,要迅速抓好传达学习,切实把全会精神讲清、讲准、讲透、讲实,做到全覆盖、家喻户晓。要坚持把学习贯彻全会精神与做好当前重点工作结合起来,深刻把握全会对当前经济形势的分析判断和决策部署,以人人都在状态、事事在状态、时时在状态的干劲和行动,高质量实现全年经济社会发展目标。要制定全县具体改革举措,承接好、落实好党中央和省、市委的改革部署,推动全面深化改革向更深层次、更宽领域拓展。要全面加强党的领导,纵深推进全面从严治党,全力以赴把全会的战略部署转化为推进中国式现代化万荣实践的强大动力。

7月26日,稷山县委常委会召开扩大会议传达学习贯彻。会议要求,全县上下要对标全会明确的目标任务,结合实际抓好改革落实,奋力开创稷山各项事业发展新局面。要准确把握全会精神的核心要义,在新征程上

继续把改革推向前进;要坚定进一步全面深化改革的信心和决心,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出稷山贡献;要运用好改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,以钉钉子精神抓好改革落实,不断推动全面深化改革向广度和深度进军;要牢牢把握正确的改革方向,以经济体制改革为牵引,切实把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化稷山实践的具体行动;要坚定不移把党的领导贯穿改革全过程各方面,推动各项改革向更深层次、更宽范围、更广领域迈进,持续为加快现代化建设提供强劲动能。

7月21日,新绛县委常委会召开扩大会议暨县委理论学习中心组学习会议传达学习贯彻。会议要求,要提高政治站位,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇向前。要坚持求真务实,准确把握进一步全面深化改革的主题、目标要求、重大原则、重要举措、根本保证等核心要义,紧扣国家重大战略、高质量发展和民生需求,积极争取更多改革试点落户新绛,推动全面深化改革向更深层次、更宽领域拓展。要突出以上率下,抓好学习培训、宣传宣讲,推动全会精神传达到每一个党支部、每一名党员干部,谋深谋实进一步全面深化改革的具体举措,制定改革路线图、任务书、时间表,不断夯实现代化建设的“硬实力”。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

强化各项工作举措 确保安全平稳度汛

“现在积水明显减少,胜利的曙光就在眼前!”7月30日上午10点半,中心城区舜帝街高速桥下积水水位出现明显下降,市应急救援大队队长叶俊峰鼓励全体指战员振奋精神,继续攻坚。

此时,该大队25名指战员已经坚守7个多小时。他们带来的大型排涝神器——“龙吸水”大流量排水抢险车正在深水中全速运转,抢排积水。

29日晚,气象部门发出暴雨预警和城市内涝预警。全市各级各部门严格按照市委、市政府要求,高度警觉、严阵以待,扎实做好各项应对准备工作。作为一支专业应急救援力量,市应急救援大队及时掌握雨情发展态势,全面清点检查防汛装备器材,确保队伍人员、器材装备时

刻保持最佳状态。

以雨为令,闻“汛”出击。30日凌晨3时许,市应急救援大队接令紧急集结,25名指战员以及1台“龙吸水”大流量排水抢险车和5辆配套的运兵车、装备车、前突车迅速出动,前往中心城区学苑桥北和舜帝街高速桥积水点开展抢险排水。

夜色里,风雨中,全体指战员和防汛装备紧急投入抢险工作。

“我们队伍是6点多转战到舜帝街高速桥下的,来时桥下最高水位已

经达到2.6米。”市应急救援大队作训装备科负责人闫斌告诉记者,全体指战员第一时间开展作业,紧急操作“龙吸水”装备,铺设排水管道,全力投入排水工作。

据了解,“龙吸水”大流量排水抢险车是市应急救援大队近年来配置的一台大型防汛排涝利器,相当于一台完整的橡胶履带式排水泵站,遥控操作,机动灵活,可实现每小时3000立方米的排水量。9时20分许,积水水位已降至1.3米左右。

抢险排水现场,全体指战员轮班作业、轮流休息,始终保持昂扬状态、最佳效率。当天14时许,舜帝街高速桥下排水作业全部完成。

叶俊峰表示,当前正值“七下八上”防汛关键期,面对种种不确定性,市应急救援大队将在思想上“紧绷弦”、行动上“拉满弓”,持续弘扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,枕戈待旦、时刻备战,确保关键时刻拉得出、上得去、打得赢,全力保障人民群众生命财产安全。

以雨为令 闻“汛”出击

本报记者 付炎



7月29日夜间至30日上午,我市出现强降雨天气,各相关单位闻“汛”而动,组织人员提前到岗值守,加强巡查除险,全力保障人民群众生命财产安全。

图①:市应急救援大队指战员进行排水作业。
图②:市城管局工作人员在查看排水情况。
图③:交警冒雨在中心城区红旗东街附近疏导交通。

本报记者 常奇 摄
本报记者 陈方斌 摄
本报记者 闫鑫 摄

市委办公室机关党委、市政府办公室机关党委、市委宣传部分机关党委联合举办2024年度党员教育培训班

本报讯(记者 孙雄)7月30日,由市委办公室机关党委、市政府办公室机关党委、市委宣传部分机关党委联合举办的2024年度党员教育培训班开班。

此次培训旨在以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步加强和改进新时代党员教育培训工作,推动基层党建工作的落地落实,为全面推动高质量发展提供坚强组织保证。

据了解,本次培训为期4天,培训对象主要为3家机关党委所属各单位基层党组织书记、支委委员,党务干部、普通党员、新提拔党员干部、入党积极分子等,课程内容涉及“习近平新时代中国特色社会主义思想”“党纪学习教育”“习近平强军思想解读”等。本次培训采取专家授课、现场教学、研讨交流等多样化教学方式,通过理论与实践的有机结合,全面提升党员教育骨干理论素养和实践能力。

武东晓:危难之处显身手

解世强 程晓梦 张学晋

“叮铃铃、叮铃铃”,随着一阵急促的电话铃声响起,正在县城忙碌的芮城县永乐镇南张村村委委员武东晓连忙接起电话,“我的羊群陷在河滩里了,河水还在涨……”电话那边传来村民葛旺军焦急又颤抖的声音。

南张村和河南省灵宝市豫灵镇隔河相望,村里到河滩约有2里路,河滩草木茂盛,是村民们放羊的好地方。

7月18日一大早,葛旺军的父亲不顾村里喇叭一直广播的“近期河水暴涨,不要下河滩”的宣传声,瞒着儿子将70多只羊赶到河滩吃草。

9时左右,由于黄河上游突降暴雨,河水急速上涨。葛旺军的父亲急忙把羊群合拢,向岸上赶。但是,由于前两天的暴雨,河滩上到处都软绵绵的,一眨眼的工夫,泥潭里满是陷进去的羊。这时,葛老汉慌了神,一边给儿子打电话,一边向周边的放羊人呼救。葛旺军也慌了,第一时间向该村负责人武东晓求救。

武东晓接到电话后,二话不说放下手中的活,就驱车往村里赶。路上,武东晓一边向镇里汇报,一边打电话

联系村民往河滩赶。来到现场后,看到仍在暴涨的河水,随时都有可能被淹没的羊群,武东晓顾不得挽裤腿,一边招呼村民开展救援,一边向淤泥中的羊群走去。他和大家把一只一只羊往外拉,拉起后又一只一只往上抱……

突然,武东晓向下倒去,脸色苍白,大汗淋漓,随后陷入昏迷。大伙儿急了,一时不知怎么办,便打电话向120求救。

送到县医院后,武东晓被诊断为突发性脑溢血,又被紧急送往市中心医院抢救。现在,武东晓已成功完成手术,但仍昏迷不醒躺在医院ICU病房里。

据医生介绍,由于天气炎热和救援心切,导致武东晓突发脑溢血,再晚一刻,就很危险。目前手术非常成功,估计10天后病人会苏醒。36岁的武东晓是2021年村委换届时,被选举为村委委员兼南张自然村负责人。上任以来,他一心扑在村里的事业上,不论谁有困难他都热心帮助。在他的带领下,房屋整齐了,巷道干净了,道路通畅了,南张自然村面貌焕然一新。